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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επίσημη επίσκεψη της Ανώτατης Ελεγκτικής Αρχής της Δημοκρατίας της 

Κορέας (Board of Audit and Inspection - BAI) στο Ελεγκτικό Συνέδριο  

Το Ελεγκτικό Συνέδριο υποδέχθηκε την Τρίτη 4 Νοεμβρίου 2025, αντιπροσωπεία της 

Ανώτατης Ελεγκτικής Αρχής της Δημοκρατίας της Κορέας (Board of Audit and Inspection 

- BAI). 

Η κορεατική αντιπροσωπεία, με επικεφαλής την Επίτροπο κ. Lee Meehyon και μέλη τις 

κκ. Kwon Eunjong, Διευθύντρια του Γραφείου Ελέγχου Δημοσίων Οργανισμών και  Yun 

Juhee, Ελέγκτρια, έγινε δεκτή από την Πρόεδρο του Ελεγκτικού Συνεδρίου κ. Σωτηρία 

Ντούνη. 

Κατά τη σύσκεψη εργασίας που ακολούθησε, η Σύμβουλος κ. Άννα Παπαπαναγιώτου, 

παρουσίασε εισήγηση με θέμα : « Η αξιοποίηση τεχνολογιών Τεχνητής Νοημοσύνης από 

το Ελεγκτικό Συνέδριο: Οι επιπτώσεις στο δικαιοδοτικό και ελεγκτικό του έργο ». 

Η αντιπροσωπεία της Ανώτατης Ελεγκτικής Αρχής της Κορέας παρουσίασε τα 

επιτεύγματά της στον τομέα της αξιοποίησης τεχνολογιών πληροφορικής και τεχνητής 

νοημοσύνης στον έλεγχο του δημοσίου τομέα, αναδεικνύοντας περιπτωσιολογία 

ελέγχων επίδοσης. 

Ακολούθησε συζήτηση επί θεμάτων κοινού ενδιαφέροντος, με επίκεντρο τις προκλήσεις 

και τις ευκαιρίες που αναδύονται από την ενσωμάτωση ψηφιακών τεχνολογιών στις 

ελεγκτικές διαδικασίες, καθώς και τη σημασία της συνεργασίας μεταξύ των Ανώτατων 

Ελεγκτικών Θεσμών για την εκπλήρωση της αποστολής τους. 

Από πλευράς του Ελεγκτικού Συνεδρίου συμμετείχαν επίσης: 

Ο κ. Εμμανουήλ Καλαϊντζής, Εισηγητής 

Ο Δρ. Απόστολος Ανδρεάδης, Επίτροπος στην Υπηρεσία Επιτρόπου Πληροφορική 

Διοίκησης, 

Ο κ. Γεώργιος Καρασαββίδης, Επίτροπος στην Υπηρεσία Επιτρόπου Πληροφορική 

Ελέγχων, 

Ο Δρ. Ιωάννης Σαράφης, Προϊστάμενος Τμήματος στη Υπηρεσία Επιτρόπου 

Πληροφορική Διοίκησης και 

Ο κ. Νικόλαος Δάλπης, Ελεγκτής στην Υπηρεσία Επιτρόπου Πληροφορική Ελέγχων. 
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Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θετικό κλίμα, με τις δύο πλευρές να 

εκφράζουν τη βούλησή τους για ενίσχυση της διμερούς συνεργασίας στους τομείς της 

ψηφιακής μετάβασης, της τεχνητής νοημοσύνης και της ανάπτυξης ικανοτήτων στον 

έλεγχο του δημοσίου τομέα. 
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